Informacja o przetwarzaniu danych osobowych dla wnioskodawców oraz dla stron i uczestników postępowań administracyjnych prowadzonych przez MZUiM w Tychach
1. Administrator danych osobowych
Administratorem Twoich danych osobowych jest Miejski Zarząd Ulic i Mostów w Tychach z siedzibą w Tychach, ul. Budowlanych 59, 43-100 Tychy, dalej „my”. Możesz skontaktować się z nami w następujący sposób:
 - listownie na adres: ul. Budowlanych 59, 43-100 Tychy;
- przez e-mail: mzuim@mzuim.tychy.pl;
- telefonicznie: 32 227 70 06
2. Inspektor ochrony danych
Wyznaczyliśmy inspektora ochrony danych - Pani Elżbieta Eichler. Jest to osoba, z którą możesz się kontaktować we wszystkich sprawach dotyczących przetwarzania danych osobowych oraz korzystania z praw związanych z przetwarzaniem danych. Z inspektorem możesz się kontaktować w następujący sposób:
- listownie na adres: ul. Budowlanych 59, 43-100 Tychy;
- przez e-mail: daneosobowe@mzuim.tychy.pl
3. Cele przetwarzania Twoich danych osobowych oraz podstawa prawna przetwarzania
Będziemy przetwarzać Twoje dane osobowe, ponieważ wystąpiłeś do nas z wnioskiem o załatwienie sprawy administracyjnej lub jesteś stroną albo uczestnikiem prowadzonego przez nas postępowania.
W związku z tym będziemy przetwarzać Twoje dane, aby realizować ciążące na nas obowiązki prawne polegający na przeprowadzeniu postępowania administracyjnego. Podstawą prawną przetwarzania jest art. 6 ust. 1 lit. c RODO[footnoteRef:1] w zw. z właściwymi przepisami Kodeksu postępowania administracyjnego[footnoteRef:2]. [1:  Rozporządzenie Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych) (Dz. Urz. UE. L. z 2016 r. Nr 119, str. 1 z późn. zm.; dalej: RODO.]  [2:  Ustawa z dnia 14 czerwca 1960 r. Kodeks postępowania administracyjnego (t.j. Dz. U. z 2021 r. poz. 735 z późn. zm., dalej „kodeks postępowania administracyjnego”).] 

Ponadto, jeżeli Twój wniosek dotyczy:
· wydania zezwolenia na lokalizację lub przebudowę zjazdu, będziemy przetwarzać Twoje dane osobowe aby realizować ciążące na nas obowiązki prawne polegające na prowadzeniu postępowania administracyjnego o wydanie zezwolenie na lokalizację zjazdu lub przebudowę zjazdu. Podstawą prawną przetwarzania jest art. 6 ust. 1 lit. c RODO w zw. z art. 29 u.d.p.[footnoteRef:3]; [3:  Ustawa z dnia 21 marca 1985 r. o drogach publicznych (t.j. Dz.U. z 2022 r. poz. 1693.).] 


· wydania zezwolenia na zajęcie pasa drogowego na cele niezwiązane z budową, przebudową, remontem, utrzymaniem i ochroną dróg lub zezwolenia na umieszczenie urządzeń infrastruktury technicznej, będziemy przetwarzać Twoje dane osobowe aby realizować ciążące na nas obowiązki prawne polegające na prowadzeniu postępowania administracyjnego o wydanie zezwolenia na zajęcie pasa drogowego, w tym pobrania opłaty za zajęcie pasa drogowego. Podstawą prawną przetwarzania jest art. 6 ust. 1 lit. c RODO w zw. z art. 40 u.d.p.

· prowadzenie postępowania w sprawie wydania decyzji w zakresie zezwolenia usunięcia drzew lub krzewów. Podstawą prawną przetwarzania jest art. 6 ust. 1 lit. c RODO w zw. z art. 20 pkt 16 u.d.p. oraz art. 83a u.o.p[footnoteRef:4]. [4:  ustawa z dnia 16 kwietnia 2004 r. o ochronie przyrody (t.j. Dz. U. z 2022 r. poz. 916 z późn. zm.).] 

4. Okres przechowywania Twoich danych osobowych
	Jeżeli jesteś wnioskodawcą, stroną lub uczestnikiem prowadzonego przez nas postępowania administracyjnego to będziemy przechowywać Twoje dane osobowe przez okres:
· dla dokumentów w sprawach prowadzonych przez Dział Administracji Dróg i Mostów: 5, 10 lub 25 lat w zależności od kategorii dokumentów. liczony od dnia 1 stycznia roku następnego od daty zakończenia sprawy;
· Dział Inżynierii Ruchu: przez okres 10 lat, liczony od dnia 1 stycznia roku następnego od daty zakończenia sprawy;
Jeżeli Twój wniosek dotyczy wydania zezwolenia na lokalizację lub przebudowę zjazdu, będziemy przetwarzać Twoje dane osobowe przez 10 lat liczony od dnia 1 stycznia roku następnego od daty zakończenia sprawy.
Jeżeli Twój wniosek dotyczy wydania zezwolenia na zajęcie pasa drogowego na cele niezwiązane z budową, przebudową, remontem, utrzymaniem i ochroną dróg lub zezwolenia na umieszczenie urządzeń infrastruktury technicznej, będziemy przechowywać Twoje dane osobowe przez 5 lub 10 lat w zależności od wydanego zezwolenia objętego Twoim wnioskiem. Powyższy termin liczony jest od dnia 1 stycznia roku następnego od daty zakończenia sprawy.
Jeżeli Twoja sprawa dotyczy wydania zezwolenia na usunięcie drzew lub krzewów, będziemy przechowywać Twoje dane osobowe przez okres 5 lat liczony od dnia 1 stycznia roku następnego od daty zakończenia sprawy.
5. Odbiorcy Twoich danych osobowych
Będziemy przekazywać Twoje dane osobowe naszym dostawcom, którym zlecimy usługi związane z przetwarzaniem danych osobowych, np. usługi IT. Takie podmioty przetwarzają dane na podstawie umowy z nami i tylko zgodnie z naszymi poleceniami.
Możemy też przekazać Twoje dane osobowe stronom i uczestnikom prowadzonych przez nas postępowań lub właściwym organom, jeżeli przesłany przez Ciebie wniosek został omylnie do nas wniesiony.
6. Twoje prawa związane z przetwarzaniem danych osobowych
Masz następujące prawa związane z przetwarzaniem danych osobowych:
· prawo dostępu do Twoich danych osobowych,
· prawo żądania sprostowania Twoich danych osobowych,
· prawo żądania usunięcia Twoich danych osobowych,
· prawo żądania ograniczenia przetwarzania Twoich danych osobowych.
Aby skorzystać z powyższych praw, skontaktuj się z nami (dane kontaktowe w punktach 1 i 2 powyżej).
Prawo wniesienia skargi do organu
Przysługuje Ci także prawo wniesienia skargi do organu nadzorczego zajmującego się ochroną danych osobowych, tj. Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych.

