Obowiązek informacyjny dodawany do umów dzierżawy, najmu, użyczenia oraz innych umów

1. Administrator danych oraz inspektor ochrony danych 
Administratorem Twoich danych osobowych jest Miejski Zarząd Ulic i Mostów w Tychach z siedzibą w Tychach, ul. Budowlanych 59, 43-100 Tychy, dalej „my”. Możesz skontaktować się z nami w następujący sposób:
 - listownie na adres: ul. Budowlanych 59, 43-100 Tychy;
- przez e-mail: mzuim@mzuim.tychy.pl;
- telefonicznie: 32 227 70 06 
2. Inspektor ochrony danych
Wyznaczyliśmy inspektora ochrony danych - Pani Elżbieta Eichler. Jest to osoba, z którą możesz się kontaktować we wszystkich sprawach dotyczących przetwarzania danych osobowych oraz korzystania z praw związanych z przetwarzaniem danych. Z inspektorem możesz się kontaktować w następujący sposób:
- listownie na adres: ul. Budowlanych 59, 43-100 Tychy;
- przez e-mail: daneosobowe@mzuim.tychy.pl.
3. Cele przetwarzania Twoich danych osobowych oraz podstawa prawna przetwarzania
Będziemy przetwarzać Twoje dane osobowe, aby:
· zawrzeć z Tobą umowę o wydzierżawienie/ umowę najmu/ inną umowę, a następnie wykonać zawartą z Tobą umowę. Podstawą prawną przetwarzania jest jego niezbędność do podjęcia działań na Twoje żądanie przed zawarciem umowy i następnie jej wykonania. 

· bronić się przed ewentualnymi roszczeniami lub dochodzić ewentualnych roszczeń związanych z umową– jeżeli powstanie spór dotyczący umowy. Podstawą prawną przetwarzania danych jest nasz prawnie uzasadniony interes polegający na możliwości obrony przed roszczeniami lub dochodzenia roszczeń. 
4. Okres przechowywania Twoich danych osobowych
Będziemy przechowywać Twoje dane osobowe przez okres przez okres wykonywania umowy a następnie przez okres przedawnienia roszczeń w związku z zawartą umową.
5. Odbiorcy Twoich danych osobowych
Będziemy przekazywać Twoje dane osobowe naszym dostawcom, którym zlecimy usługi związane z przetwarzaniem danych osobowych, np. usługi IT. Takie podmioty przetwarzają dane na podstawie umowy z nami i tylko zgodnie z naszymi poleceniami. Twoje dane osobowe mogą być również udostępniane zewnętrznym kancelariom w związku z realizacją wyżej wskazanych celów. 
6. Twoje prawa związane z przetwarzaniem danych osobowych
Masz następujące prawa związane z przetwarzaniem danych osobowych:
· prawo dostępu do Twoich danych osobowych,
· prawo do wniesienia sprzeciwu wobec przetwarzania Twoich danych ze względu na szczególną sytuację,
· prawo żądania sprostowania Twoich danych osobowych,
· prawo żądania usunięcia Twoich danych osobowych,
· prawo żądania ograniczenia przetwarzania Twoich danych osobowych;
· prawo do przenoszenia Twoich danych osobowych, tj. prawo otrzymania od nas Twoich danych osobowych, w ustrukturyzowanym, powszechnie używanym formacie informatycznym nadającym się do odczytu maszynowego. Możesz przesłać te dane innemu administratorowi danych lub zażądać, abyśmy przesłali Twoje dane do innego administratora. 
Aby skorzystać z powyższych praw, skontaktuj się z nami (dane kontaktowe w punktach 1 i 2  powyżej).
Prawo wniesienia sprzeciwu
Jako że przetwarzamy Twoje dane na podstawie naszego prawnie uzasadnionego interesu – masz prawo zgłoszenia sprzeciwu wobec przetwarzania danych ze względu na Twoją szczególną sytuację. 
Prawo wniesienia skargi do organu
Przysługuje Ci także prawo wniesienia skargi do organu nadzorczego zajmującego się ochroną danych osobowych, tj. Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych.
7. Obowiązek podania danych
Podanie Twoich danych osobowych jest niezbędne, abyśmy mogli zawrzeć z Tobą umowę o wydzierżawienie gruntu w pasie drogowym drogi publicznej na terenie miasta Tychy. Jeżeli nie podasz nam swoich danych to nie będziemy mogli zawrzeć z Tobą umowy.

